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„AZ EGÉSZ VILÁGNAK ÜZENT A FEHÉR 
MAGYAR CSODASZARVAS"

aak a cserkésznek, aki Délame- nevii fiú még négy évre! ezelőtt 
utnakinduk a jutalom elnyeré
se reményében és eddig Argen
tína. Bolívia,
Bcuador, Paraguay és Peru ál
lamokat járta be.

Tallózás a nagyvilágban
glggyalogol és utján megláto
gatja a közbeeső városok cser
készett, hogy ezáltal is előmoz
dítsa a nemzetek közötti meg
értést. Egy Cárit*, Zembrana

TÖMEG MÉSZÁRLÁS AFRIKÁBAN—AUSZTRIA 
HADSEREGÉNEK LÉTSZÁMÁT — 1N- 
NDH1 ÉLETÉÉRT REMEG — LUTHER 
N EMLÉKÉT CNNEPU SZÜLŐVÁROSA
keröle- szigetekre mészkő és madár
ész ktt- trágya készletüknél fogva 

figyel- szükségük van és 
figyel- nak bele a francia bódításba

i, Colombla.
Folytatta se 1-aS oldalról uj lehetőségekhez vezette őket 

s az üldözés fáradtságának Ju
talmául megtalálták boldogsá
gukat. Vezéreljen tehát benne
teket Is a magyar csodaszarvas 
vissza hazátokba. Isten veletek!

Hazaérve Gödöllőről, mindnyá
jan sietni fogunk hangadói és 
terjesztői lenni a magyar nép 
Iránti szeretetünknek és nagy
rabecsülésünknek .

— Leginkább remélem tőle
tek — folytatta búcsúszavait a I Miután Chüston budapesti 
világ-főcserkész a fiuk belitha- j angol követet az angol btroda- 
tatlan seregéhez fordulva — 
hogy megkezdett barátságoto
kat ápoljátok tovább éa évek 
múlva, amikor mint felnőtt em
berek visszagondoltok erre a 
Jambcree-ra, ne feledjétek azt, 
hogy hány jó barátot szerezte
tek ez alkalommal s hogy ebben 
az országban milyen becsületes 
emberek laknak.
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MEGALAKUL A NEMZETKÖZI 
„BUZA-UN1Ó*

alakú h 
A ben

meztették, hogy ne menjen a

nyugsza-

JUGOSZLÁVIA azelőtt oszt
rák területen levő Ljubljana 
váróéiból jelentik, hogy két tu
rista, kik az Eriglau hegycsúcs 
megmászására indultak, meg
fagyott a magasban uralkodó 
nagy hidegben. A felkeresésük
re indított mentő-expedíció már 
csak megdermedt holttestekre 
akadt.

lom érdekelnek képviseletére 
Moszkvába rendelték, helyette
se, Houston Bothwell tanácsos 
látta egy este vendégül a Jam- 
boree angol vendégelt. Termé
szetesen a kanadaiak la részt-

A LONDONI “CANADA HOUSE”-BAN FOLYÓ TANÁCSKOZÁ
SOK MENETÉRŐL SZÁMOL BE A MAGYAR KÜLKERESKE
DELMI INTÉZET VEZETŐJE — AZ EGÉSZ BUZA-FRONTOT 
MEGVÁLTOZTATTA A GYENGE ESZAKAMERIKAI TERMÉS

Bovren
meg a rejtélyes hegyet, mely
nek tetején kőralaku tornyos 
vár maradványait éa egyéb épü
leteket talátt, melyek katonák 
és rabszolgák lakásául szolgál
tak. A babonás bennszülöttek
nek sejtelmük sem volt a rend-

A világ valamennyi búza tér- böxő intézkedéseikben, Így pél
dául az őrlési kényszeren a be
viteli mennyiséget illetően eny
hítsenek .

melő állama feszült figyelem
mel kísérte a londoni világgaz
dasági értekezlettel kapcsola
tos buzakonferencia tárgyalá
sainak menetét. A buzakérdés

vettek ezen az ártatlan ‘murin*, 
hiszen a friss kedélyű. Jó vágá
sú fiuk között képviselve volt 
úgy az anyaország, mint a do
míniumok és kolóniák minden 
nációja.

Ebben a brit cserkészseregben 
mintegy teljessé váltaz a lenyű
göző fogalom, amit Nagybri- 
tánla a világ számára jelent. A 
tagbaszakadt kanadaiakon kí
vül skótok. Írek, velsek a föld 
kerekség minden tájáról. Fehé
rek, sárgák és feketék, közép- 
osztálybeliek, munkáscsemeték 
és a végnélkül! tengereken dol
gozó hajósok szemefényel mind 
ott voltak egyetlen nagy család 
tagjaiként az angol diplomácia 
magyarországi ügyvivőjének a 
vendégeiként. 
angol világbirodalom nagysága 
nemcsak földrajzilag mérhetet
len és nemcsak tömegében van 
a jeletősége, hanem abban a 
mindent átfogó nagy tesvéri- 
ségben, amelyben együtt dob
ban a szív és egységessé acélo- 
sodlk az akarat.

kívül érdekes romok létezésé- — A jelenlegi helyzet az, 
hogy a tengerentúli és a dunai 
gabonatermelő államok a lé
nyeges pontokban már megál
lapodtak egymással és a búza- 
vásárló országok is elvi hajlan
dóságukat jelentették ki arra 
vonatkozóan, hogy a tervezet 
szerint az említett alapon köz
reműködnek. így tehát megvan 
a remény arra, hogy valameny- 
nyl érdekelt között hamarosan 
létrejöhet a megegyezés.

— A helyzetet lényegesen 
megkönnyíti az idei rossz ter
més Északamerikában, amely 
a kanadai és egyesültekben 
készleteknek a belső piacon va
ló elhelyezését lehetővé teszt. 
További kérdés, hogy a buza- 
unió esetleges létrejötte milyen 
kihatással lesz a búzára. Ebre 
természetesen (pontos feleletet 
adni nem lehet, de a kiviteli 
mennyiségek megszabása, a 
tengerentúli termés csökkenté
se és az áthozott készletek gém

ről, mert soha senki sem merte 
a hegyet -

LENGYELORSZÁG {Magyar- 
ország példájára szintén villa
mosítja vasúti hálózatát. A len
gyel vasutlgazgatóeág egyelőre 
a Varsó-Moszkva, Varsó-Danzig 
és Varsó-Berlin közötti fővona
lak 80-80 mérföldes szakaszait 
villamosítaná A tervek végre
hajtási munkálatai 8-4 eszten
dőt vennének igénybe.

Itt egy pillanatra megszakí
totta beszédét Baden-Powell és 
az ősmagyar csodaszarvas ké
pét, a gödöllői Jamboree jelvé
nyét magasra emelve folytatta:

—Testvéreim! Azok, akik a 
legutolsó Jamboreen közületek 
résztvettek, emlékeznek, miként 
vette át minden ország az arany 
nyilat, mint a világtábor Jelké
pét, mely szétrepült a földgömb 
minden tájára a Jamboreen ke
resztül. Most, Gödöllőn más a 
szimbólumunk: mindegyiketek 
ne .csak a cserkészingén, hanem 
a szivében Is hordja a fehér ma
gyar csodaszarvas jelvényét!

— Kívánságom, hogy őrizzé
tek e jelvényt és emlékezzetek 
mindig vissza azokra, akiktől 
kaptátok. Miként az angol a- 
rany nyílnak, úgy a fehér cso
da-szarvasnak is jelentősége és 
üzenete van. Az ősmagyarok 
sem azért követték, hogy meg
öljék, hanem mert uj utakhoz,

ugyanis nemcsak az északame
rikai farmereket érinti sulyo- 
han, hanem éppen olyan súllyal 
nehezedik az európai gabona- 
termelőkre, viszont kihatással 
van az ipari államokra tej úgy
hogy nyilvánvaló, hogy a búza- 
kérdés végeredményében 
egész világot érinti.

Ezen a fontos és nagyjelen
tőségű
államok képviseletében részt 
vett Wlnchkler István, a Ma
gyar Külkereskedelmi Hivatal 
elnöke, aki Igen tevékenyen 
vett részt a tárgyalásokon és a 
londoni konferencia előzménye
iről, menetéről és eredményei
ről a kővetkezőket mondotta az 
újságíróknak:

— A négy legnagyobb tenge
rentúli búzatermelő állam, még 
pedig Kanada, az Egyesült Ál
lamok, Argentína és Ausztrália 
a folyó év tavaszán Genfben ta
nácskozásra ült össze, hogy a ,egesltése olyan eszközök, a- 

NÉMETORSZAG Mansfield búza világpiac rendezését, nem- roeiyek emberi gzámitás szerint 
városában most ünnepük Lu- zetközl megegyezéssel megkl- a búzapiac gyógyításához, sza- 
ther Márton reformátor szüle- s^reUe Mivel a tárgyalás nem Hálásához kell, hogy vezesse- 
tésének 450-lk évfordulóját. Az vezetett eredményre, a londoni nek> — ha nem is ebben, de a 

bányászcsaládból világgazdasági konferenciával \ ténybeli 
párhuzamosan folytatódtak az 
Ide vonatkozó megbeszélések és 
Londonban a négy legnagyobb 
búzatermelő állam meg is álla
podott egymással, hogy a világ
gazdasági konferencián kívül 
fölveszik az érintkezést egy
részt a dunai államokkal, más
részt az Importállamokkal Is, 
ami augusztus 21-ikén a “Ca- 
nada House"-ban meg Is tör
tént.

ARGENTÍNA délamerikai köz 
társaság székvárosában, Bue
nos Airesben nagy Ijedelmet 
keltett a tífuszjárvány veszedel
me és terjedése. A nehezen 
gyógyítható kört a Pampa ke
rületből vitték be a fővárosba, 
honnan viszont repülőgépen 
küldtek orvosi segítséget a so
rozatos halálesetek miatt gyász 
ha borult vidéki lakosságnak.
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a

,konferencián a dunaiMOROCCO északafrikai fran
cia gyarmat hegyi-lakói évtize
dek óta harcolnak az idegenek 
uralma ellen s állandóan rette
gésben tartják a városi lakos
ságot. Az elmúlt hetek során 
egységes támadást indított a 25 
ezer főnyi francia helyőrség az 
Alias hegység szikla-barlang
jaiban rejtőzködő rebellisek el
len, de mindeddig kevés sjker- 
rel, noha mlntgy félezer ember 
elesett már a franciák hírhedt 
Idegen-légiójából, állltálag több 
szerencsétlen magyar fiú Is.

VISCOUNT CHILSTON,

Nagybritánia budapesti követe, 
kit moszkvai nagykövetté neve
zett ki az angol kormány. Har
minc éve szolgálja hazáját az 
57 éves diplomata, ki igen sok 
barátot szerzett már a magyar 
ügynek. Fenti képünkön éppen 
uj megbízatásának átvétele ti
tán távozik Viscount Chilston 
a londoni királyi palotából ,.

e
AUSZTRIA miniszterelnöke 

Dulfuss kancellár mozgalmat, 
indított, melynek célja a 22 ezer 
főnyi osztrák zsoldos hadsereg 
létszámának 30 ezerre való fel
emelése volna. Dulfuss szerint 
csakis ebben az esetben tud 
Ausztria sikeresen ellentállnt a 
határmenti hitlerista támadá
soknak .

Igen, mert az

GUBA elnökének, az évekig 
könyörtelen terorral kormányzó 
Machadónak és minisztereinek

ÚJRA MEGINDUL 
AZ AUTÓGYÁRTÁS ODAHAZA

lenltenl tudja magát a külföldi 
petróleumtól. A termelési költ
ségek egyelőre ugyan meglehe
tősen nagyok miután egy gallon 
nyersolaj mesterséges előállítá
sa kétszer annyiba kerül majd, 
szemben a természetes petróle
um jelenlegi árával, reméük 
azonban, hogy idővel sikerül 
csökkenteni a termelési költsé
geket és ha beleszámítják a kül
földről behozott nyersolajra ki
vetendő vámokat, végeredmé
nyében nem lesz lényeges kü
lönbség a két ár között.
A terv az, hogy mindenekelőtt 
hatalmas gyárat állítanak fel, 
amely évente 350,000 tonna an
gol szenet dolgoz fel; ebből 30 
millió gallon petróleumot ter
melnek cseppfolyósltás révén. 
Ez a gyár hétezer munkást fog
lalkoztat és a fokozott szénter
melés folytán a bányaiparban Is 
legalább kétezer munkás Jut 
majd kenyérhez, A gyárat a* 
Imperial Chemical Industries 
építi fel hétmillió font sterling 
azaz 33 millió dollár tőkével 
Billlnghamban Middlesbrough 
mellett.

kiadatását követeli az uj kává
nál kormány az angol tulajdon
ban levő Bahama szigetek tör
vényhatóságától . Machado n- 
gyanls halálraítélt társaival
együtt Nassauba, a Bahamák mazottja Jelent meg, nagyrészt 
fővárosába repült, honnan álli- gzáazországból és Thüringlá- 
tólag Kanada felé szeretné ven- ^ noha Hollandiából Is mint- 
nl útját. — Ainclart havanal egy Bz4zan jelentették be érke- 
rendőrfönök, miután rejtekhe- lsüket vallásalapitó ősük 
lyét felfedték, öngyilkosságot ékének megünneplésére, 
követett el, noha titokban élt®- j 
mették, a feldühödött tömeg ki

iegyszerű 
származó Luther szülőfalujá
ban ez alkalommal 800 leszár-

A Miagyar Külkereskedelmi 
Hivatal elnökének szakszerű 
nyilatkozatából tehát megálla
pítható, hogy ha a londoni világ 
konferencia még nem is nyújt 
bevégzett tényeket a buzakér- 
dést Illetően, mégis a tárgyalás 
nem volt hiábavaló és kilátás

Érdekes a gépkocsi pályafu
tásának Ingadozása Magyaror
szágon . Nemcsak Amerikában, 
de Európa legtöbb országában 
is már bevált közlekedési esz
köz lett az automobil, mely az ron már ki Is állítottak néhány 
Óhazában még mindig fényüzé- í ilyen kis autót és a siker óriási 
si cikknek számit. A háború s volt. Szinte percek alatt elkap

kodták az uj magyar kocsikat. 
A magyar gazdasági élet fellen
dülésének ez Is egyik jele. Ne 
felejtsük el, nem mindig a gaz
dagok járnak autón, hanem a 
dolgozó emberek is, és főleg az 
a fontos, hogy sokezer mun
kásnak ad kenyeret az auto
mobilgyártás .

olcsó magyar autókat akarnak 
előállítani, amelyeket az orvo
sok, ügyvédek és üzletemberek 
vásárolnának meg.

A Nemzetközi Arumintavásá-
em-

van arra, hogy az egész vüág 
gazdasági életére nyomasztó 
hatással ránehezedő buzaprob- 
lémát sikerül megoldani és ez
zel együtt megtörténik az első 
fontos döntő lépés is a gazdasá
gi világválság megszüntetése 
felé.

OROSZORSZÁG lázasan ké- 
kaparta sírjából a holttestet és MÜJ B jöv6 háborujára, amit a 
azt megcsonkítva gazolint ön- mult héten rendezett katonal 
tött rá éa meggyujtotta az 
egyetem-téren.

az azt követő forradalmak telje 
sen visszavetették a magyar 1- 
part ezen a téren, noha például 
a teherautomobil-, sőt autóbusz 
gyártás gyönyörű eredménye
ket mutatott fel.

— A “Big four"-nak — amint 
ezeket az országokat nevezik— 
az volt az elgondolásuk, hogy a 
tengerentúli búzatermelő álla
mok, amelyek a háború alatt és 
a háború után a legnagyobb 
mértékben fejlesztették gabona 
termelésüket, csökkentsék a 
termelést és kötelezzék magu
kat arra, hogy ennek a csök
kentett vetésterületnek megfe
lelő átlagban korlátozzák két 
évre kivitelüket.

— Ennek a korlátozásnak 
nagy jelentősége abban áll. 
hogy a mai alacsony búzaárak 
főképpen azoknak a nagy kész
leteknek a nyomása alatt álla
nak, amelyek Kanadában és az 
Egyesült Államokban részint a 
farmerek, részint a kereskede
lem kezén felhalmozódtak. Ma
gában véve az a tény, hogy 
ezeknek a nagy készleteknek, 
amelyek a világ egy évi kenyér- 
mag szükségletét teszik ki, fo
kozatos és rendszeres értékesí
tése hatalmas nyomástól sza
badítaná fel a nemzetközi búza
piacot, egyúttal az árak emelé
sét Is maga után vonhatná.

— A dunai exportállamoktól, 
tehát Magyarországtól, Jugo
szláviától, Rumánlától és Bul
gáriától a tengerentúliak nem 
várnak egyebet, mint azt, hogy 
etek az országot egy meghatá
rozott mennyiségben szabják 
meg évi kivitelüket és termésü
ket az esetleg emelkedő árak 
ösztönzésére ne növeljék.

— A behozatali államok köz
reműködésére annyiban számit 
a tervezet, hogy ezek az orszá
gok a búza árának várható 
emelkedése esetén ugyanolyan 
arányban szállítsák le busa- 
vámjaikat, továbbá, hogy a bu- 

tüzőtt ki an- zaforgalmat korlátozó külön-

repülönap Is Igazolt. Több száz 
gyors harcigép, valamint egész 
városok elpusztítására elegendő 
robbanógránáttal megrakható 

helységben elromlott az elekt- tömege keringett
romos vezeték. A vtllamosmü- „ ükzlomm&l Moszkva felett

A FRANCIA Isié sur Tarne Az adóhivatalok mindig san
da szemmel nézték azt, aki au- 
tót mert tartani s rendesen na
gyobb adót vetettek az Irigyelt 
gépkocsi-tulajdonosra. .Lassan 
azonban eltűnt az idegenkedés 
az autóval szemben, annak elle
nére, hogy a válság takarékos- 
ságra Intő súlyos volta miatt a 
magánosok éppenugy akárcsak 
az állam leálütotta az autókat.

A takarékosság jelszavával a- 
zonban vissza is éltek, ameny- 
nyiben az autó elleni düh követ
keztében a gyári munkások és 
sofőrök százai, sőt ezrei váltak 
munkanélkülivé. Most azután 
njra üzembe helyezték az állami 
gépkocsikat, azzal az Indoko
lással, hogy nem Is lehet jó ml- ‘ 
nlszter az, akinek munkaidejét 
úgy lebecsülik, hogy még autót 
se bocsátanak rendelkezésére. | Az angol gazdasági élet leg- 
Az ország vezetéséért felelős újabb szenzációja a mesterséges 
államférfinak éjjel-nappal dol
goznia kell, és ha komoly mun
kaerőt képvisel a miniszter, úgy" 
az sutó költsége munkájának 
ellenértékéből bőven megtérül.

Kifejlődött az autóipar Is Ma
gyarországon . Természetesen 
nem lehet hasonlítani az Egye
sült Államok hatalmas gépko
csigyártásához . Mindenesetre 
Jellemző tünet, hogy a* eddig 
ájultan heverő magyar autó
gyárak most újra levegő után 
kapkodnak.
sült és berendezkedik kis autók] A “Daily Telegraph" szerint 
tömeges gyártására. Alkalmaz- a mesterséges petróleumterme- 
kodni akarnak a mai helyzet- lés megvalósítása az angol gaz- 
hez, azt akarják nyújtani, ami daaágl fejlődés legnagyobb ese- 
keU a közönségnek és Így gon- ménye lesz a világháború óta. 
dolják üzleti számításaikat el- A lap úgy számítja, hogy Anglia 
érni. Kis kétszemélyes, nagyon tíz éven belül teljesen függet-

vek erre 13 ezer voltos áramot A TELEFONDRÓT, MINT 
ÉKSZER

—' Mint kiderült, a szovjet é- 
kapcsolt be véletlenül az iram- vente egy é8 egy negyed mlllió
körbe. Ennek a hihetetlen gon- uJoncot képez 80rkat0n4vá és
datlanságnak következmény^- ^^tttal az emberölésre való fel-

szültségü áram kikapcsolásának j &llamn, 
kísérlete közben két szerelő a-

Londonból érkezik a hír, 
hogy a keletafrikai angol gyár 
matok telefon-forgalmában sú
lyos zavarokat okoz a néger 
nők hiúsága. Nemrégiben ké
szült el Nairoba és Dur-Esz-Sza 
lám között egy ezer kilométer 
hosszú uj telefonvonal, alig he
lyezték azonban üzembe, már
is megszakadt az összekötte
tés. A vizsgálat megállapította 
hogy a néger falvak benszülött 
leányai és asszonyai letépték a 
vörösréz-drótokat és ékszere
ket készítettek belőlük. A meg 
szakadt vonalakat az angolok 
többször kijavították, a néger 
nők azonban megint csak letép 
ték a drótokat, mert a vörös
réz csábitó csillogásának nem 
tudtak ellenállni. A hatóságok 
most kénytelenek lesznek az 
egész vörösréz dróthálózatot le 
szerelni és helyette valami ke
vésbé tetszetős fémből készült 
drótokat felszerelni, amelyek
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ionnal meghalt, többen pedig 
súlyos égési sebeket szenved
tek. Sok házban tűz ütött ki és 
számtalan jószág égett el a ki
gyulladt Istállókban.

0PALESZTINA nemcsak az 
ókorban volt a zsidók Ígéret- 
földje, hanem azzá lett a mo
dern Időkben Is — jelentette ki 
Dr. Sellg Brodetzky, a nemzet
közi cionista szövetség angliai 
születésű elnöke. A Prágában 
gyülésező cionisták egyhangú
lag elhatározták, hogy mind
azon Izraelitákat, akik a világ 
bármely országában nem talál
nak otthonra, Palesztinába fog
ják telepíteni. Egyelőre a Né
metországból kiüldözött zsidó
kat vette pártfogásába a csehek 
fővárosában tanácskozó konfe
rencia.

M
Á A MAGYAR vasuttechnika

nemzetközi sikert aratott, a Kö
zép-Európai Vasút Egyesület 
nagy pályázatán. A MÁV mű
szaki személyzetének a pályáza 
tón két, egyenkint 2000 márká
val jutalmazott dijat Is sikerült 
elnyernie. A bírálóbizottság 
Rónay Gyula főfelügyelőnek a 
vasúti járómüvek, futóművek 
geometriájáról szóló elméleti ta 
nulmányát díjazta a Jutalmak 
egyikével. A másik dijat Puoh- 
ner Endre műszaki tisztviselő 
nyerte egy vasúti találmányá-

N
YINDIA lakossága Gandhi éle

téért aggódik. A csontig leso
ványodott hindu szabadsághős 
ugyanis annyira legyengült alig 
10 napos önkéntes éhezés után, 
hogy kórházba kellett számta
ni. — Madalelne Slade, Gandhi 
egyik női segítőtársa, most ke
rült ki a börtönből, ahol egy évi 
büntetését töltötte ki. Misa 

édesapjával, egy angol 
tengernaggyal került Indiába, 
de a hindu szabadságmozga
lomhoz csatlakozván saját szü
lőföldje ellen fordult.

Cseppfolyósított szénből 
— nyersolaj

petróleum előállításának terve.
MacDonald miniszterelnök már 
napokkal ezelőtt bejelentette a 
parlamentben, hogy a kormány 
elő akarja segíteni a mestersé
ges petróleum előállítását angol
szén creppfolyósitása révén. K1GYÓMÉREG a legújabb or 
Angol gazdasági körökben vosság a rák ellen. Calmette ta 
nagy érdeklődéssel várják a nár a párisi tudományos aks- 
kormány intézkedékselt és azt démián előadást- tartott a rák- 
fa Is zik, hogy a mesterséges pet- kezelésről Bejelentette, hogy 
róleumtermelés egy egészen uj két tudós, a newyorki Monaels- 
iparágat teremt és megélénkl- ser és a párisi Targuet, arra az 

Két gyár egye- ti az angol gazdasági életet. eszmére jutott, hogy klgyómé-
reg kis adagjait alkalmazza a 
rák különböző formálnak ke
zelésében . Az eredmény az 
volt, hogy egyes rosszindulatú 
daganatok továbbfejlődése meg » 
akadt és enyhültek a beteg el
viselhetetlen fájdalmai.

val.
SPANYOLORSZÁG hir szerint 

szövetségre lép Franciaország
gal és ezáltal elő fogja segíteni, 
hogy az afrikai francia gyarma
tokon meg-megismétlődő fel
kelések esetén spanyol töldöa 
keresztül Beállítsanak nagyobb 
csapatiesteket és muníciót. A 
franciák a spanyol vasutakkal 
szeretnék helyettesíteni a jelen
legi, aránylag lassú hajóutat, 
hogy ezáltal te megrövidítsék a 
forgalmi Időt Afrikáig.

nem lesznek alkalmasak arra,JAPÁN éleshangu tiltakozást hogy a néger divatnak megfe
lelő ékszereket kovácsoljanak 
nak belőlük ... Szerencse, 
hogy a néger viskókba nem 
vezették be a telefont s nincs 
készülékük.

jelentett be a francia kormán y-
kOenc kts 

bírt okba véte
ni ár jelentettük.

hajö
le
?

FOGJUNK ÖSSZE MAGYAROK 
SEGÍTSÜK DIADALRA A Ml 

LAPUNKAT HOZZÁSZÓ
LÁSSAL — ELŐFIZETÉSSEL!
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